

Otra suspensión de la Plenaria ayer

Hasta mañana viernes se realizaría la plenaria legislativa que se dejó en receso el 24 de diciembre. No hay acuerdo aún entre el PCN y PDC para aprobar la emisión de Bonos.

Por segundo día consecutivo la Directiva de la Asamblea Legislativa acordó posponer hasta para mañana supuestamente, la continuación de la plenaria aludida, ya que las opiniones encontradas entre los diputados del PCN y PDC imposibilitaron ayer concluir con la discusión y aprobación del

Código Electoral y aprobación del Decreto de Emisión de Bonos por 200 millones de colones para financiar el Presupuesto General de la Nación de 1987.

Los diputados del PCN se mantienen firmes en su posición de no dar sus votos para la Emisión de Bonos al Presupuesto, si los del PDC continúan pretendiendo plasmar en el Código Electoral plenos poderes para el Presidente del Consejo Central de Elec-
—Pasa a la página 29—



LINEAS CREDITICIAS (San Miguel). Los Sres. Alex Aguirre, Napoleón Ruiz, René Goodall, Jorge H. Medrano, Carlos Alberto Morales Turcios, Ulises González y Martín

Francisco Zaldívar, de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de Oriente, expresan estar de acuerdo con las condiciones crediticias que ofrece el BCR para el refinanciamiento de la Zona Oriental del país.

De San Miguel Destruyen cabinas telefónicas grupos de subversivos

(De San Miguel). Dos cabinas telefónicas fueron destruidas antenoche con cargas explosivas, por los grupos subversivos, en esta cabecera departamental.

Ambos actos terroristas fueron severamente repudiados por la ciudadanía, porque los dos aparatos destruidos, eran de gran utilidad.

Según lo informaron las autoridades que
—Pasa a la página 29—



ACCIDENTE (San Miguel). Motoristas de los buses Nolasco 1, ruta 301; Armidita 1, ruta 346 y ACOTRAM B 76, ruta 103, ocasionaron accidente en vehículo placas 87855 conducido por José Nelson Acosta. Este, resultó con golpes de gravedad.

Organo Judicial sólo aplica y hace cumplir las Leyes

“El Organo Judicial solamente cumple con su misión de aplicar y hacer cumplir las Leyes. Si éstas están mal hechas, no es responsabilidad de los funcionarios judiciales”.

Así lo expresaron ayer varios magistrados de las Cámaras de Segunda Instancia, al referirse a algunas críticas que diferentes sectores de la vida política nacional, hacen a algunos fallos de jueces en cuanto a la aplicación de la Ley de Amnistía, decretada por los diputados de la Democracia Cris-

tiana en la Asamblea, a iniciativa del presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

Durante la Primera Convención Judicial Nacional, desarrollada en diciembre por la Honorable Corte Suprema de Justicia, dijeron los funcionarios judiciales, todos los magistrados de la Corte, de las Cámaras de Segunda Instancia y jueces de Primera Instancia, emitimos un comunicado conjunto en el que dejamos clara
—Pasa a la página 42—

DC responsable libertad asesinos de asesores E.U.

El gobierno democrata cristiano del Ing. José Napoleón Duarte, es el único responsable de la libertad de los implicados en el asesinato de los

asesores norteamericanos.

Así lo expresó ayer la diputada de Alianza Republicana Nacionalista,
—Pasa a la página 24—

PCN se retirará si PDC irrespeta las elecciones

“Si la democracia cristiana se mantiene en su posición de irrespetar las próximas elecciones, nos retiraremos definitivamente del proceso”.

Los demócratas cristianos amenazan ahora con ir a elecciones con Cédula de Identidad Personal y eso sería co-
—Pasa a la página 42—

3 campañas este año de prevención para la salud

Tres importantes campañas de prevención para la salud, llevarán a cabo este año el Ministerio de Salud Pública, entre ellas la de adición de vi-

tamina “A” al azúcar. Según manifestó ayer el Dr. Benjamin Valdez, titular del ramo, la adición de la vitamina “A”
—Pasa a la página 17—

De Santa Ana

Piden reconsiderare obispo el retiro de misioneros

(Santa Ana). La feligresía de la Parroquia El Calavario, está pendiente de la decisión que tomará el Obispo Marco René Revelo, con res-

pecto al retiro de los Misioneros Josefinos.

Se les había notificado la administración de dicha parroquia hasta el
—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes. DECRETA. La Lic. Vilma Melara, Juez 7o de Paz, decretó ayer detención formal de Juan Urquilla Ortiz, por crimen de sus hijas.

Desfile de Modas Pro Hogar del Niño ‘Adalberto Guirola’

Un desfile de modas 1988, a beneficio del Hogar del Niño Adalberto Guirola, de la ciudad de Santa Tecla, se realizará a el sábado 23 de enero.

Dicho evento es patrocinado por la “Società di Assistenza fra gli Italiani in El Salvador, C.A.” y se llevará a cabo en las instalaciones de la mencionada Sociedad, situadas en la Autopista Los Próceres No. 161 y Calle a Santa Tecla.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

FIESTAS DE COJUTEPEQUE. Del 9 al 23 de enero se realizarán las Fiestas Patronales de Cojutepeque, departamento de Cuzcatlán, en honor a la Virgen Inmaculada Concepción. Así informaron los señores: Juan Ro-

berto Aguirre, Alcalde; Claudia Patricia Ramos, Reina del Barrio Santa Lucía; Lorena Ivett Milla, Reina de la Caña de Azúcar; Orlando Bonilla, Renán Milla h. y Carlos Hernández, del Comité de Festejos.

AL CERRAR la edición

(Información en página 42)